
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 4ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 04/03/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº3/2026.
Ementa:   “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMPARTILHAMNETO VOLUNTÁRIO
DE IMAGENS (PMCVI) PARA FINS DE SEGURANÇA PÚBLICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).

Requerimento nº31/2026.
Ementa: REQUEREM à Concessionária ARTERIS (AUTO PISTA RÉGIS BITTENCOURT S.A),
providências urgentes quanto à realização de serviços de limpeza, roçada e poda da
vegetação em toda a extensão da Rodovia Régis Bittencourt (BR-116), no trecho
correspondente ao município de São Lourenço da Serra/S.P, abrangendo os canteiros
laterais norte e sul, bem como o canteiro central da rodovia.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Requerimento nº32/2026.
Ementa: REQUEREM que seja oficiada a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, reiterando
o Requerimento nº 129/2025, que responda a esta Casa de Leis se já foi realizado o
estudo orçamentário, visando a implantação de um Centro de Referência para
atendimento a pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº33/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, a realização de
pintura e revitalização da sinalização horizontal em todo o município, abrangendo todos
os bairros, especialmente as faixas de pedestres, guias (meio-fio) e lombadas. Indica,
ainda, a possibilidade de contratação de mais 03 (três) servidores para integrarem a
equipe do setor de trânsito, considerando que o quadro atual não tem sido suficiente
para atender toda a demanda existente, tanto no que se refere à pintura e manutenção
da sinalização quanto à fiscalização em toda a cidade.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº34/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que seja
analisada a possibilidade da continuação das calçadas com a devida proteção lateral
nas pontes localizadas na Estrada dos Carolinos, sendo que, especificamente na
segunda ponte, faz-se necessária a implantação de calçadas nos dois lados.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº35/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, que seja analisada a viabilidade da
realização de treinamento de primeiros socorros destinado aos profissionais das
escolas da rede municipal de ensino, das creches municipais e aos monitores do
transporte escolar.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº36/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a substituição de
lixeiras públicas no Bairro Triângulo Azul, Bairro dos Carolinos, na Rua Dois Lagos, na
altura do nº 120, bem como no Bairro dos Pratas, no ponto onde se inicia o asfalto,
próximo ao ponto de ônibus. Ressalta-se que, no Bairro dos Pratas, além da
substituição, faz-se necessária também a realocação da lixeira para ponto mais
adequado. Em ambos os locais, propõe-se a substituição das lixeiras existentes por
modelo mais apropriado, como lixeira tipo contêiner ou, alternativamente, lixeira de
alvenaria, que ofereça maior resistência, durabilidade e capacidade para atender
adequadamente à demanda das comunidades mencionadas.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº37/2026.
Ementa:  INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no
sentido de realizar a manutenção da rua Abilio de Medeiros (em toda sua extensão),
localizada no Bairro  de Itatuba, limpar, cascalhar e patrolar (jogar raspas de asfalto).
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº38/2026.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, por
intermédio da Secretaria Municipal de Obras, solicitando a realização de serviços de
roçada, limpeza e manutenção na Rua Dois Lagos, localizada no Bairro dos Carolinos.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Matérias da Ordem do dia
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Projeto de Lei do Executivo nº933/2026.
Ementa: "Dispõe sobre a instituição do auxílio alimentação aos servidores públicos e
conselheiros  tutelares de São Lourenço da Serra e dá outras providências.
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº1/2026.
Ementa: "Dispõe sobre denominação  logradouro público "Viela dos Anjos".
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).


